



1 特力屋素色绒毯,芥末绿和鹅黄是点睛之笔
2 泰国安提 / 艾芙拉水杯和整个环境的色调很搭
3 La Maison de Domitille 馨亭拜占庭风情系列
4 灰 9 黄 1 展现多变层次

秋冬家居,灰 9 黄 1

文 / 本报记者 周乐乐

又到了一年中最适合装修的季节,因为一般情况下秋季建材含水率适中,空气湿度小。

那么,新一年的家居装修又有哪些流行趋势呢?

看看我们为您打探的最新潮流吧,只有深谙这些新变化,才能使你的新家变得更加舒适、时尚。

材料:开始钟情“轻”与“薄”

今年开始流行轻快的材料,如家具板材的选择以薄为好,地板的厚度也都明显变薄,市场上不少实木地板也由原来18厘米厚减至9厘米厚。而与此对应的是,家居摆设也开始轻快起来。

Verpan Aps 是源自丹麦的照明设计公司,今年展出的秋冬新品就采用了银色和金色为主的轻巧金属质地灯具;意大利家居品牌 Felicerossi 则在最普通的椅面上用拉丝的手法,突出通透感。此外,以装饰为主的窗帘,也出现了透明纱质或上面有色彩鲜艳刺绣图案的薄型窗帘。

色调:灰色主流搭配一抹亮色

灰色,在传统意义上总给人沉闷的感觉,不过今年,作为家居软装流行指标的特力屋,用的主色调就是深深浅浅、层次不一的灰,据说是因灰色柔和的色感,最容易搭配而不会出错,也最能带来高雅、内敛的情绪感受。

当然,今年的灰色玩出了多样表情,比如卧室里最合时宜的纺织品,靠垫是严谨的深灰色条纹,搭配内敛的浅灰色床披,深浅色调的对比呼应,让单色也玩味出了丰富色感。

可要是只将深浅不一、层次丰富的灰色随意组合,是否优雅有余而动感不足?没错,就让一抹芥末绿或鹅黄来打破沉静!今季,特力屋用了“灰

9 黄 1”的色彩法:在大片灰调中,辅以 10% 的芥末绿或鹅黄元素作为点缀,立刻提亮视觉。创意总监吴凌晖先生(Joe Wu)说,这种“灰 9 黄 1”的色彩搭配法像是旋律里的跳跃音符一样让人惊喜,无论是在时装界还是家居领域它都是一种前卫与时尚的新尝试。

风格:复古依旧很流行

复古风一直是近年来装修的热点。La Maison de Domitille 馨亭推出的 08 秋冬新品就复古风奉上又一精彩。

馨亭的经典系列,以欧洲建筑为设计灵感,把建筑的精致考究运用到床品的设计中,如“拜占庭风情”是此系列中的绝佳之作,其色彩和构图均来自于东罗马时代的建筑风格,素色缎纹工艺完美演绎了拜占庭时期教堂墙壁上流畅细致的条纹装饰,而布面上精细的银粉花纹的点缀更加凸显了罗马皇家的精致风范;同一风格的另一款产品“黄金年代”更是考究,采用华贵的金色,在流光溢彩的真丝缎面上以精致的描金花纹勾勒,并缀织宫廷装饰图案的提花,配以先进的打孔工艺,成为带有时光年轮的奢华床品,让人似驻足于波旁王朝的古堡。

此外,今年不少品牌的地板都推出了复古地板,像一些具有凹凸浮雕效果的拉丝,还有一些手工制成的复古地板,更符合消费者回归自然的心态。



Verpan Aps 灯具



Felicerossi 的“清凉”椅子